

# 收集个人资料声明

## 私隐政策声明（下称“本声明”）

为配合并贯彻《个人资料（私隐）条例》（第 614 章）的规定，智行基金会致力为我们所持有的全部个人信息保密，维护个人隐私。我们也同样要求并确保我们的员工及合作伙伴履行此责任。

## 阁下的同意

网站 <http://chfaidsorphans.com>（“本网站”）为智行基金会所拥有并负责一切运作。使用本网站表示阁下同意我们收集并使用阁下的个人资料(定义如下)。若我们修改本声明和/或本声明内描述的程序，我们将在本网站上公布这些修改，使阁下了解我们收集那些信息，我们如何使用信息。

## 收集个人资料和用户信息

当阁下浏览本网站或致电我们时，我们可能向阁下收集以下两类的信息：

### 1. 个人资料

“个人资料”即我们向您提供服务时有可能向您收集的任何个人辨认数据及相关内容，或有可能及实际确定有关个人身分的资料。

我们会收集的个人资料或者阁下可以选择披露的个人资料包括但不限于

姓名；  
电邮地址；  
通讯地址；  
性别；  
职业；  
电话号码；  
身份编号；  
信用卡或银行户口资料；及  
出生日期

### 2. 用户信息

当阁下浏览本网站时，我们的互联网服务商会记录阁下的浏览内容。纪录会显示阁下的域名、服务器地址、IP 地址、运行系统、浏览器种类，语言设定，位置，曾浏览网页及时间/逗

留时间(“访客数据”)。我们也可能取得关于阁下一般互联网使用的信息，以协助我们改进本网站。收集的信息可能包括浏览网页的日期和时间、浏览的网页、在本网站停留的时间以及阁下在浏览本网站之前与之后浏览的网站。我们仅使用访客数据于统计用途、更新网站及优化用途上。我们不会亦没有意图使用访客数据辨认任何人的身份。

## 收集个人资料的目的

我们可能用阁下的个人资料于以下一项或多项用途：

- 1) 响应阁下的查询、意见及建议；  
跟进阁下透过互联网、电话或其他途径向本会提出的信息或服务要求；
- 2) 向阁下发放会员通讯、活动及募捐的邀请；
- 3) 处理阁下的捐款；
- 4) 确认阁下的捐款安排、邮寄或互联网通讯地址及活动参与；
- 5) 处理及管理阁下对本会的赞助、电子信息订阅或义工项目
- 6) 确认阁下参与本会的活动；
- 7) 就本会项目的最新消息与阁下联络；
- 8) 透过数据等分析，协助改善本会网站及相关服务的质素；
- 9) 与智行基金会使命一致的其他用途。

## 保护个人资料

智行基金会致力保护及保障我们所收集、使用、和保留于系统的个人信息的隐私、并谨慎处理转移和透露任何个人信息。个人资料是通过合法和公正的方式收集，并仅用于智行基金会的正常运作和/或其他合法目的。我们采取一切合理及足够的措施确保个人资料的保护，为确保其不受未经授权查阅、处理、删除或其他使用。

## 阁下的权利

阁下有权随时查阅及更正有关阁下的个人资料。查阅及更正个人资料的要求，请以书面形式提交智行基金会。此外，若阁下不愿收到关于智行基金会的任何服务或本网站的信息，阁下可循以下途径通知我们不再接收我们上述之任何通讯（请列明您的名字、电话号码、电邮地址、通讯地址）：

邮政地址：香港中央邮箱 3923 号

传真：(852) 2517 0594

电邮: [info@chihengfoundation.com](mailto:info@chihengfoundation.com)

## 注册、网上捐赠及信用卡数据

当阁下在本网站注册或通过本网站捐赠时，阁下的个人信息会被安全加密。阁下的信用卡数据只会按必要性为处理捐款而被传给第三方（如银行、我们指定的雇员、授权代理和处理商）。未经同意或其他合法要求，智行基金会不会披露任何信用卡数据给任何其他第三方。

## 与其他网站链接

本网站提供转接到其他网站（“**第三方网站**”）的超链接。本声明不适用于这些第三方网站，我们对第三方网站可能收集的关于阁下的个人信息不负任何责任。这些第三方超链接仅为便利目的而提供。

## 安全

我们致力于在要求提供个人信息时使用“安全模式”，但是我们不能担保通过本网站或任何电子邮件（电邮）方式传输的信息是安全的。

## 对私隐政策的修改

智行基金会对本声明的任何修改将在本网页内公布。阁下应定期查阅我们的私隐政策以确保阁下了解我们的最新政策。若你在有关修改后继续使用我们的网站及/或有关应用程序，即代表你接受并同意相关修改。

## 个人资料的保留

我们将按收集数据的相关目的所需的时间保留你的个人资料。当已经没有必要为相关目的使用个人资料时，除非本行为了符合法律、监管或会计上的要求或为了保障智行基金会的利益而须予以保留外，该等个人资料将会于合理时间内被销毁。

## 语言

本声明具有英文和中文两种文本。英文与中文文本之间若有冲突时以英文文本准。